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на 2019 – 2020 н.р.
Шумлянська І.В. – голова  методичної ради,  директор школи,  вчитель основ здоров’я, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії; 
Лядусова Г.В. – заступник  голови методичної ради, заступник директора школи з навчально-виховної роботи, вчитель зарубіжної літератури,  спеціаліст  першої кваліфікаційної категорії;

Мацерук Л.А. – секретар методичної ради, практичний психолог, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії;

Сковородецька В.В. – заступник директора школи з навчально-виховної роботи, вчитель математики, спеціаліст другої кваліфікаційної категорії;

Козак Л.Д. – вчитель початкових класів, спеціаліст  першої кваліфікаційної категорії, керівник ШМК початкових класів;

Топольницька Л.Л. – вчитель історії та правознавства, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, звання «старший вчитель», керівник ШМК суспільно-гуманітарного циклу;
Кримінська В.А. – вчитель  математики, спеціаліст  першої кваліфікаційної категорії,  керівник ШМК математичного циклу;


Чухрій І.Б. – вчитель англійської мови, спеціаліст  другої кваліфікаційної категорії, керівник ШМК вчителів англійської мови;
Мамчур І.С. – вчитель англійської мови, спеціаліст  другої кваліфікаційної категорії, керівник ШМК класних керівників;

Гончарук Н.С. – вчитель фізичної культури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, звання «старший вчитель», керівник ШМК вчителів фізичної культури;

Дмитрюк Л.М. – вчитель географії, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії, керівник ШМК природничого циклу;
Білецький С.П. – вчитель музичного мистецтва, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії, керівник ШМК художньо-естетичного циклу;
Затула Ю.В. – вчитель зарубіжної літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної   категорії, керівник педагогічних читань.
