Склад методичної  ради
Вапнярського ліцею  №1 
на 2023 – 2024 н.р.
Шумлянська Ірина – голова  методичної ради,  директор закладу,  вчитель основ здоров’я, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, звання «старший вчитель»; 
Лядусова Галина – заступник  голови методичної ради, заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель зарубіжної літератури,  спеціаліст  першої кваліфікаційної категорії;

Мацерук Людмила – секретар методичної ради, практичний психолог, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, керівник професійної спільноти психолого-педагогічного семінару;

Бажура Любов – заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель математики, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії;

Штуль Ірина – вчитель початкових класів, спеціаліст  вищої кваліфікаційної категорії, керівник професійної спільноти вчителів початкових класів;

Топольницька Людмила – вчитель історії та правознавства, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, звання «старший вчитель», керівник професійної спільноти суспільно-гуманітарного циклу;
Кримінська Валентина – вчитель  математики, спеціаліст  вищої кваліфікаційної категорії,  керівник професійної спільноти математичного циклу;


Чухрій Ірина – вчитель англійської мови, спеціаліст другої кваліфікаційної категорії, керівник професійної спільноти вчителів англійської мови;
Мамчур Інна – вчитель англійської мови, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії, керівник професійної спільноти класних керівників;

Білецька Юзефа – вчитель фізичної культури, кваліфікаційна категорія «спеціаліст», керівник професійної спільноти вчителів фізичної культури;

Дмитрюк Лариса – вчитель географії, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії, керівник професійної спільноти природничого циклу;
Білецький Сергій – вчитель музичного мистецтва, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії, керівник професійної спільноти художньо-естетичного циклу;

Гриценюк Вікторія – асистент вчителя, спеціаліст другої кваліфікаційної категорії, керівник професійної спільноти інклюзивного навчання;
Затула Юрій – вчитель зарубіжної літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, керівник професійної спільноти педагогічних читань.
